



**Aditivo nº 1 ao Edital nº 7, de 16 de maio de 2025, que regulamenta a candidatura e a seleção de acadêmicos(as) de Enfermagem para participação no Programa de Mobilidade Acadêmica Internacional dos Cursos Acreditados pelo Mercosul.**

As Pró-Reitorias Acadêmica e de Relações Institucionais, do Centro Universitário Alfredo Nasser, no uso de suas atribuições legais, tornam pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cuja alteração está a seguir elencada:

No Capítulo IV, Art. 5, sobre as etapas do processo seletivo, onde se lê:

<b>ATIVIDADES</b>	<b>DATA</b>
(...)	(...)
Limite das inscrições dos(as) acadêmicos (as)	10 de junho de 2025
Análise da documentação apresentada	11 a 17 de junho de 2025
Divulgação do resultado da seleção do(a) acadêmico(a)	18 de junho de 2025
Limite para interposição de recursos	25 de junho de 2025
(...)	(...)
(...)	(...)

Leia-se:

<b>ATIVIDADES</b>	<b>DATA</b>
(...)	(...)
Limite das inscrições dos(as) acadêmicos (as)	18 de junho de 2025
Análise da documentação apresentada	23 a 25 de junho de 2025
Divulgação do resultado da seleção do(a) acadêmico(a)	26 de junho de 2025
Limite para interposição de recursos	27 de junho de 2025
(...)	(...)
(...)	(...)

Aparecida de Goiânia, 10 de junho de 2025

**Comissão Julgadora**